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ливість професійної компетентності. Цьому може сприяти як ресурс 
самоосвіти, так й навчання у закладах вищої освіти. 

На сьогодні у сфері публічного управління необхідні лідери, які 
володіють методами і навичками боротьби за владу в умовах багатопа-
ртійної політичної системи. Сучасні лідери фактично виступають фа-
хівцями у сфері комунікацій, які мають чітко розуміти вимоги насе-
лення, шляхи їх забезпечення із залученням різних суб’єктів 
публічного управління. Тому, розглядаючи лідерство у сфері публіч-
ного управління, важливо усвідомлювати його значущість й особливий 
статус. Це вкрай потрібна й важлива перспектива для подальшого 
розвитку українського суспільства. Активними учасниками даного 
процесу виступають інститути громадянського суспільства, яке спро-
можне обирати собі лідера. При цьому ефективність лідерства зале-
жить від ступеня узгодженості мотивації лідера і його послідовників, 
від здатності лідера формувати стимули для забезпечення продуктив-
ної діяльності послідовників. Тобто лідер має здобувати прихильність і 
довіру людей [2]. Таке порозуміння лідера й послідовників може за-
безпечити фундамент розвитку сучасної системи публічного управлін-
ня. Наявність лідера сприяє забезпеченню ефективного регулювання 
суспільного розвитку. При цьому саме суспільство виступає основним 
джерелом лідерства, формуючи всі необхідні умови для його профе-
сійної підготовки. Разом із тим, сучасний лідер у своїй діяльності має 
спиратися на певну частину суспільства або організацію як елемент 
суспільної системи. 
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Сучасний стан розвитку українського суспільства, державних ін-
ститутів відбувається в період війни з Росією. Даний факт розкриває 
страшну статистику загибелі людей та нанесення каліцтв використан-
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ням агресором забороненої Женевською Конвенцією зброї.  Ми не 
можемо сьогодні  посилатись на статистику із-за того, що в період 
війни це недозволено, але спостерігаючи за тим, що відбувається ми 
здогадуємся, про страшні втрати та тяжкі поранення і каліцтва які 
отримують не тільки військовослужбовці на полі бою, а й цивільне 
населення перебуваючи під окупацією, живучи в прикордонній до 
військових дій території, або потерпаючи від ракетних бомбардувань 
які завдає агресор по містах та селах нашої держави.  Зважаючи на це 
ми можемо прогнозувати необхідність в розширенні мережі закладів 
для забезпечення осіб з інвалідністю відповідною освітою. 

Зважаючи на вищезазначене перед державою постали гострі соці-
ально-економічні проблеми, які необхідно вирішувати через розроб-
лення та запровадження ефективної соціальної політики. Одна з таких 
проблем забезпечення права на освіту людей з інвалідністю в т.ч. пос-
траждалих  через війну за допомогою запровадження інклюзивної 
освіти. 

Безумовно, Україна продовж останніх двох десятків років, згідно 
Конституції  України (ст. 46, 53, 49), намагається забезпечити право на 
освіту своїм громадянам незважаючи на їх особливі потреби. На жаль 
розбалансованість влади, відсутність персональної відповідальності за 
невиконання  законів та нормативно-правових актів, щодо введення в 
систему освіти інклюзивного навчання блокують цей процес, а особи  з 
інвалідністю,   особливо діти залишаються ізольованими від навчання, 
а відтак і можливості змінити своє життя. Найскладнішою в Україні 
ситуація з організацією інклюзивної освіти залишається в сільській 
місцевості. 

Один із важливих аспектів реалізації соціальної політики в галузі 
інклюзивної освіти створення інклюзивного середовища в самих за-
кладах освіти всіх рівнів, яке має базуватися на  менеджменті освітніх 
інновацій, цифровій трансформації, що є сучасним напрямом розвитку 
науки організацію навчального процесу,  про управління, у якому роз-
кривається їх  вплив на розвиток інклюзивного середовища, форм уп-
равління ним, мотивування управлінських  та науково-педагогічні 
кадрів у закладах освіти з метою якісного покращення або введення 
показників навчального інклюзивного процесу їх освітньої діяльності 
та забезпечення інклюзивного середовища сучасними цифровими за-
собами навчання. Суб’єктами менеджменту інклюзивних  освітніх 
інновацій, як і в загальній теорії державного управління соціально-
педагогічними системами, до яких належать навчальні заклади всіх 
рівнів, є керівники цих закладів, котрі безпосередньо беруть участь у 
розробці, експерименті чи апробації, впровадженні чи застосуванні  
цифрових освітніх інновацій в галузі інклюзивної освіти; об’єктами – 
науково-педагогічні  працівники та їх  творча діяльність із застосуван-
ня освітніх інновацій в галузі інклюзії безпосередньо в навчальному 
процесі для осіб з інвалідністю особливо в сільських громадах,  в сере-
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довищі навчального закладу серед членів колективу які не мають та-
ких особливих потреб[2, с 73-81]. 

Зважаючи на вищезазначене, можна відмітити, організація інклю-
зивної освіти в сільських громадах , її реалізація та  забезпечення прав 
на освіту,  всіх рівнів, особам з інвалідністю  лежить в площині  циф-
рової трансформації навчального процесу та його доступності. Успіш-
ність цього процесу буде залежати від соціально-економічних,  полі-
тичних, нормативно-правових показників та науково-педагогічного 
потенціалу навчальних закладів, які є безпосередніми виконавцями та 
реалізаторами інклюзивного процесу з надання освітніх послуг особам 
з інвалідністю в сільських громадах. 
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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

ЩОДО ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ У СИСТЕМІ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНИМИ ПОСЛУГАМИ НАСЕЛЕННЯ 

СІЛЬСЬКИХ ГРОМАД 

Стан забезпечення соціальними послугами населення сільських 
громад і до військової агресії Російської Федерації був на стадії конс-
труктивного становлення  з врахуванням децентралізації та адмініст-
ративно територіальної реформи. До цих видів реформ слід додати і 
цифрову трансформацію, яка внесла суттєві корективи в життєзабез-
печення населення сільських громад, адже там в основному залиши-
лись люди передпенсійного, пенсійного та похилого віку. Знання ними 
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